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Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület 
tagjait. Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő-testületből minden képviselő-testületi 
tag jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom. 
 
Javaslom a 2024. december 05. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a 
képviselő-testület tagjai közül Tamási Margit, valamint Dudás Kitti képviselő-
testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként 
javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat. 
  
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért az általam ismertetésre 
kerülő napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők 
személyével, kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását: 
 

 
 
 



Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

396/2024. (XII.05.) 
határozata 

 
A 2024. december 05 -i képviselő-testületi ülésen tárgyalandó 

napirendi pontok meghatározása 
A Képviselő-testület: 
A 2024. december 05. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-
testület tagjai közül Tamási Margitot, valamint Dudás Kittit bízza meg a 
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 
1./ Passion for Food Kft-vel kötött Szolgáltatási Szerződés felülvizsgálata 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
2./ A 2025. évi járási startmunka program támogatási kérelmek benyújtásáról 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
3./ Vaja  Város Önkormányzatának 2025. évi belső ellenőrzési tervéről 
döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
4./ 2025-2028. évre vonatkozó stratégiai ellenőrzési terv megtárgyalása   
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
5./ Mátészalkai Tankerületi Központtal kötött vagyonkezelési szerződések 
felülvizsgálata 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
6./ Vajai családok részére történő Karácsonyi ajándékcsomag megrendelésében 
döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
7./ Közmeghallgatás időpontjának meghatározásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
8./ A főállású polgármester illetményének, költségtérítésének és idegennyelv-tudási 
pótlék alanyi jogon történő megállapításáról 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
9./ A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének 
megállapításáról  
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
10./ Kisértékű eszközök, valamint kisteherautó megvásárlásában döntéshozatal   
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
 



NAPIRENDI   PONTOK   TÁRGYALÁSA: 
 
1./ Passion for Food Kft-vel kötött Szolgáltatási Szerződés felülvizsgálata 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Passion for Food Kft képviseletében 
köszöntöm vendégeinket: Simon Krisztián Passion for Food Kft Nyíregyháza 
ügyvezető urat és Dr.Danó Beáta Passion for Food Kft Nyíregyháza 
élelmezésvezetőt. 
Elég sok véleményt meghallgattunk, minden intézményünket, szülői szervezetet is 
megkérdeztük a konyha üzemeltetés minőségével kapcsolatban felmerültek 
kérdések, problémák, amikre megoldást kell találni. Ezért hívtunk el titeket 
hozzánk. Ne vegyétek rossz néven, de úgy gondolom, hogy szeretnénk azt mondani, 
hogy minden rendben van, de sajnos nem így van. Nagyon sok visszajelzés érkezett, 
ezt meg kell beszélni, megoldást kell találni, meginterjúvolom az intézményeink 
képviseletében jelenlévőket, megkérlek benneteket, hogy röviden foglaljátok össze 
az elmúlt időszakban történteket. Az idősek otthonát, az óvodát érinti legfőképp az 
étel minőségével kapcsolatban felmerült kérdés. A bölcsőde nem tért ki minőségbeli 
problémákra. Itt az idősek otthonánál és az óvodánál, illetve szociális étkezőknél 
merültek fel kérdések, amikre szeretnénk megoldást találni. Kaptam a lakóktól 
írásban ezzel kapcsolatban jelzést. 
 
Csonka Csaba intézményvezető: Szeptember 1-jén egyik pillanatról a másikra kellett 
megoldani a Képviselő-testületnek a szociális étkezés kérdését. Az idősek 
otthonában ötszöri étkezést kell biztosítani. Pillanatnyilat egy szolgáltató vállalta az 
ötszöri étkezést. A szociális étkezés biztosítása az önkormányzat kötelező feladatai 
közé tartozik. Azt mindenképpen el kell hogy lássuk. Erre a két területre igényeljük 
az étkezést. A szociális szolgáltatással kapcsolatban vártuk hogy bejáratódjon, addig 
legyünk türelemmel. A szociális étkezés a szolgáltatás átvételekor augusztus 31-én 
43 fős volt a szociális létszám. Jelen pillanatban a következő évi normatívát max. 
10-11 főre  tudjuk igényelni. Az önkormányzatnak 30 emberre kell visszafizetnie az 
előre megigényelt állami támogatást. Ez egy évben akár milliós tétel is lehet, amit 
vissza kell fizetni. Azt, hogy mi okozta a drasztikus csökkenést, - mint korábban 
leírtam, a gondozottak, az ellátottaink minőségi és mennyiségi kifogást tettek. 
Nézzük a minőséget. Ma pl. az időseknek és a szociális étkezőknek az idősek 
otthonába már háromnegyed 9-re megérkezett az ebéd. Az ebédet 12 órakor 
tálaljuk., illetve délben van kiszállítva a szociális étkezőknek. Az étkező ha 
megkapja az ebédet, akkor már hideg. Minden alkalommal melegíteni kell nemcsak 
a szociális étkezőnek, hanem a 43 gondozottnak. Az idősek otthonában nem 
egyszerű a melegítés. Az más kérdés, hogy a minőségét ez mennyiben befolyásolja 
az ételnek. Valóban más a fűszerezése, ízesítése ezeknek az ételeknek. Ezen már 
finomítottunk. Ez a része nem igazán jelent prroblémát. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megkérem ápolási vezető nőt, hogy az étel 
minőségével kapcsolatosan mondja el tapasztalatát. 
 



Tornai Tamásné ápolási vezető: Szeptembertől szemmel láthatóan romlott az idősek 
életminősége. Éhesek az idősek, folyamatosan csak kenyér, kalács van biztosítva 
részükre, de ez nem pótolja a tápláló ebédet. A húsból szerintem kevés van. Én nem 
gondolnám, hogy meg van az a mennyiség, aminek meg kellene lenni. Sokkal többet 
betegek, mely nem volt jellemző az elmúlt években. 
 
Dr.Danó Beáta élelmezésvezető: Szeretném elmondani, hogy 23 intézménynek 
főzünk (iskoláknak, óvodáknak, bölcsődéknek) Mátészalka és környékén. Három 
éves szerződést és bizalmat kaptunk, melyet megelőlegeztek. Az elején nagyon jó 
volt az együttműködés az idősek otthonával is. Én nem kapok visszajelzést. 
Krisztiánnak hetente többször is jött a jelzés Évától, hogy mennyire elégedettek. Az, 
hogy a szociális étkezők száma 43 főről lecsökkent 10-11 főre, ezzel kapcsolatban 
azt tudom mondani, hogy amikor felhívtam Csabát mert észrevettem, hogy az 
ételhordók folyamatosan csökkennek, mi lehet a gond, probléma. Ő akkor nekem azt 
mondta, hogy elsősorban az ár a probléma. A szerződésben mi aláírtunk 900 ft-os 
árat, melyet csökkentettem 800 forintra. A számlát is 800 forinttal állítottuk ki.  
Jeleztem, hogy mi tudunk 2 levest és 4 fő ételt biztosítani az időseknek. Ezzel 
kapcsolatban is kértem egy visszahívást. Ha ezt szeretnék, akkor beszéljék meg a 
képviselő-testülettel, hogy mi lenne a megoldás, hogy a szociális étkezőket meg 
tudjuk tartani. Hiszen e egy önkormányzati kötelező feladat, nem tartom azt 
normális dolognak, hogy itt van egy helyi szolgáltató, és ahelyett, hogy megtartanák 
a szociális étkezőket, ehelyett kiadjuk a normatívát egy teljesen más szolgáltatónak. 
Kerestem intézményvezető urat, de visszajelzést nem kaptam, hogy változatosabb 
menü legyen. Mi 7 dl levest biztosítunk a szociális étkezőknek, pedig 5 dl járna. Ezt 
kikérem magamnak, hogy az idősek otthonában kevés az étel, ezzel kapcsolatban azt 
tudom mondani, hogy minden egyes napon 43 ellátottnak 50 pékárut rendelünk. 
Külön kértek zsírt, lekvárt, melyet biztosítunk, hogy ne legyen belőle probléma, 
hogy amit az idősek szeretnének fogyasztani, de nincs.  Úgy gondolom, hogy ez így 
teljes. Van egy szint ami alá én már nem szeretnék menni. Én úgy gondolom, hogy 
ez már az a szint. Mert hogy nekünk valaki azt mondja, ilyen együttműködések 
mellett, hogy az idősek életszínvonala romlott, mert én az elején megszüntettem az 
ingyen étkezést az alkalmazottak részére. Ezt én kikérem magamnak. Szeretném is 
kérni a képviselő-testületet, hogy ha más szolgáltatóval szeretnék folytatni, akkor 
nyugodtan folytassák. Én nem szeretnék semmiféle harcot. Érdekes, hogy  a 
bölcsődében, ahol az 1-3 éves korcsoport van, ahol a legjobban kell figyelni, 
négyszeri étkezés van, nem lehet levest adni a gyerekeknek bőven kell biztosítani az 
energia tartalmat, ő jelzett vissza nekem, hogy minden rendben van. Kérdeztem az 
óvodát is, hogy miben változtassunk, de válaszra sem méltattak. Csaba   azóta sem 
hívott vissza. Mondtam, hogy tudunk biztosítani többet, vagy az árban tudunk 
változtatni. Ha vissza szólt volna, hogy az önkormányzat keretrendszerébe még a 
kiszállítási díjat is hozzá adja, vállaljuk be 600 ft-ért, akkor lehet hogy azt mondtuk 
volna hogy rendben van. Ha nincs együttműködés, akkor kár bármiről is beszélni.   
 
Tornai Tamásné ápolási vezető: Én nem mondtam, hogy kevés az ebéd, azt 
mondtam, hogy nem jó a minősége.  
 
 



Gáspár Béla alpolgármester: Az árról nem volt szó soha. 
 
Kósa Attila képviselő: Az egyházi ebéd is 850 ft-ba kerül. 
 
Tisza Erika jegyző: A több menü lehetőségét mondta Dr.Danó Beáta 
intézményvezető urnak? A képviselő-testület miért nem tud erről? 
 
Csonka Csaba intézményvezető: Igen. Én leírtam, hogy milyen észrevételeink, 
gondjaink vannak. Ez október 1-jén került elküldésre. Mi az ok, miért csökkent le a 
szociális étkezők létszáma? Egyházi támogatással a szociális étkezés a másik 
szolgálatnál 800 ft-ba kerül. Nálunk ez 1150 ft kiszállítva. Ha az ár-érték arányt 
nézzük, akkor 3-4 ezer forintnál megoldja a szolgáltató váltást. Összegben aláment a 
másik szolgáltató.  
 
Gergelyné Paczári Edit Vaja Tavirózsa Óvoda igazgatóhelyettes, SzMK 
képviseletében. Az óvodában az étel mennyiségével soha nem volt probléma, 
bőségesen van. Vannak a korosztályok, a kiscsoportosok otthon még nem tudják 
elmondani, hogy milyen az étel. A nagyobbak már igen, hogy sós. jeleztük 
Polgármester Úrnak is, egy minőségi változás elindult és már nem volt annyira sós. 
Néha még előfordul, hogy az étel /leves/ sós. Nekünk a gyerekek egészsége fontos. 
A galuska nagysága volt kifogásolható, a gyerekeknek még kicsi a foguk, nem 
tudnak úgy rágni. Volt olyan, hogy majdnem félrenyelt a gyerek, mert nagy volt a 
galuska. 
 
Dr.Danó Beáta élelmezésvezető: Gondolkodom, hogy hogyan legyen ez az egész. 
Semmiféle visszajelzést nem kaptam, hogy sós az étel, a levesben nagy a galuska, 
stb. Külön korcsoportonként másképp kell főzni az óvodának és a bölcsődének. 
Amíg egy felnőttnek csirkecombot adunk, addig a gyerekek comb filét kapnak. 
Dietetikust alkalmazunk a cég által. A Magyar Közlönyben megjelent jogszabály 
alapján állítjuk össze az étkezést az intézmények esetében. A sóra vonatkozóan van 
mennyiségi szabályozás, mely szerint felfelé lehet eltérni. Ha nekem most azt 
mondja bárki, hogy az óvodában nem fogyasztják el az ételt, akkor az biztos csak a 
véletlen műve volt tegnap, hogy alig jött vissza moslék. Egy liter levestől több nem 
maradt meg. A paprikásburgonya készítésekor a lecsókolbász héját is leszedjük, 
pedig ez nem is lenne kötelességünk. Ha mindenki azon lenne, de nincs visszajelzés, 
én nem tudok ezzel mit kezdeni. Én tapasztaltam, hogy kevesebb az ételhordók 
száma, de akkor is én hívtam fel Csabát. Nem tartottam normális dolognak. Azóta 
sem kaptam visszajelzést. azt kérem, hogy azzal kapcsolatban szülessen döntés, 
hogy folytassuk az együttműködést, vagy nem. Ha folytassuk, akkor ne legyen 
támadás, nekem folyamatosan jöjjön visszajelzés, hogy mik azok a dolgok amin 
változtassunk. Az hogy az óvodától nem jön jelzés, hogy sós az étel, de mi egy 
hónap itt lét után felajánlottuk teljes terjedelmében az ételt a bál megrendezéséhez. 
Kértek és kaptak. Itt van a Karácsony, Karácsonyi vacsorára leírták, hogy miket 
kérnek és hogyan kérik. Mikulásra mézeskalácsot kértek, mi ezekre azt mondtuk,  
 
 



hogy ott lesz, megcsináljuk. Az lenne a minimum, hogy ha kérni kérünk, akkor írjuk 
le, hogy a mai leves sós volt, akkor tudjuk, hogy merre változzunk.  
 
Tornai Tamásné ápolási vezető: A szociális étkezéssel kapcsolatban az első 3 hétben 
Tornai Tamás jelezte, hogy csökken a létszám, mivel minőségi és mennyiségi 
problémák vannak.  
 
Dr.Danó Beáta élelmezésvezető: 12 településsel állunk kapcsolatban. Nem tudom, 
hogy ki és mit szervezkedett a háttérben, de a szociális étkezőknek Dinkóné étlapja 
el lett juttatva. Ez engem nem érdeket. Az érdekel, hogy ha jelen vagyunk egy 
településen, akkor ott helytálljunk.  Ha nekünk megszavazzák a bizalmat, akkor 
legyen már benne annyi, hogy ha valami nincs rendben akkor szóljon.  Az 
intézményvezető hívjon fel, hogy mi a probléma.  
 
Gáspár Béla alpolgármester: Elég sokat sétálok és a szülők megállítanak. Én azt 
nem értem, hogy szeptember óta miért nem szóltak, hogy sós a leves? 
 
Szoboszlai Zsuzsa vajai lakos:  A Tavirózsa Óvoda SzMK elnökeként vagyok jelen 
az ülésen. Körbeadtam egy kérdőívet a szülőknek. Mi nem támadni szeretnénk, az 
hogy nem szóltunk, ezt nem tudom elfogadni. A minőségi kifogást intézményvezető 
asszonynak jeleztem. Polgármester Úrnak írásban jeleztük, hogy milyen minőségi 
kifogásaink vannak. Úgy tudom, hogy Polgármester Úr egyeztetett Igazgató 
Asszonnyal és Önökkel is. amikor ez a cég ide akart jönni, én azt mondtam, hogy ez 
egy új cég, próbáljuk meg, nézzük meg. Nem ez az első eset, hogy a szülők aláírást 
gyűjtenek. Én ezt az első esetben lefújtam. Mondtam, hogy próbáljuk meg, 
változtassunk. Sajnos nem változott. Az aláírások számából is látszik, hogy ki 
elégedett és ki nem elégedett. A nem elégedettek száma több.  
 
Gáspár Béla alpolgármester: A véleményeket elolvassuk és tájékoztatjuk a céget a 
hozott döntésről.  
 
Dr.Danó Beáta élelmezésvezető: Szeretném átadni az intézményeink visszajelzéseit 
tartalmazó anyagot.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezeket a véleményeket megkapjátok. Bízom 
benne, hogy megoldást tudunk találni az ügyre. 
 
Simon Krisztián Passion for Food Kft Nyíregyháza ügyvezető és Dr.Danó Beáta 
Passion for Food Kft Nyíregyháza élelmezésvezető elhagyta az üléstermet. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A kommunikációban vannak problémák az 
intézmények és a vállalkozás között. 
 
Gáspár Béla alpolgármester: Én 1989 óta a vendéglátásban dolgozok. Ha valami 
nem felel meg minőségben, azt nem veszik meg. 
 



Tornai Tamásné ápolási vezető: Az idősek otthonában folyamatos a probléma. 
Élelmezésvezető nő rám csapja a telefont, alpári módon beszél, kritikátlan. Verbális 
problémája van. Ott van a 43 idős ember, szemmel láthatóan romlik az állapotuk.  
 
Dudás Kitti képviselő: Le vannak fogyva az idősek? 
 
Tornai Tamásné ápolási vezető: Nincsenek lefogyva, mert rengeteg kenyeret és 
kalácsot esznek az idősek. 
 
Gáspár Béla alpolgármester: Gondolj bele, hogy egy 200-as vérnyomásos embernek 
ha oda adják a sós levest. 
 
Szoboszlai Zsuzsa vajai lakos: A gyerekek viszont fogytak. Ne az legyen a 
magyarázat, hogy majd este otthon eszik a gyerek főtt ételt. Délben kell, hogy főtt 
ételt egyenek a gyerekek. Csont darabok is voltak a levesben, sós volt a leves.  
 
Tamási Margit képviselő: Amikor kötöttétek a szerződést a céggel, ezek a 
személyek voltak itt? Muszáj változtatni, ez így nem mehet tovább.  
 
Tisza Erika jegyző: Akkor nagyon gyorsan kellett dönteni, változtatni.  
 
Gáspár Béla alpolgármester: Az étkeztetést meg kellett oldanunk. 
 
Szoboszlai Zsuzsa vajai lakos: Gondolkodtam, hogy mi lenne a legjobb megoldás. 
Dinkónéék vegyék át a főzést, mivel már az óvoda konyhájáról az alkalmazottakat 
átvették,  tegyék őket vissza ide, és az ő nevük alatt történhetne a főzés.   
 
Tisza Erika jegyző: Augusztusban pedig Dinkóné ellen ment az aláírásgyűjtés, hogy 
nem jól főz.  
 
Szoboszlai Zsuzsa vajai lakos:  Ha ezeket a szakácsokat teszi vissza, akkor abban az 
esetben lennének ők jók. 
 
Velicskó Mihály képviselő: Szeptemberben még nem volt kifogás az étel 
minőségével kapcsolatban. Meddig tart Dinkónééknál, hogy jól főznek? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom, hogy a Passion for Food Kft-vel 
kötött Szolgáltatási Szerződés felülvizsgálata című napirendi pontban zárt ülés 
keretében kerüljön döntéshozatalra sor. Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
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Passion for Food Kft-vel kötött Szolgáltatási Szerződés felülvizsgálata 

  
A Képviselő-testület: 

A Passion for Food Kft-vel kötött Szolgáltatási Szerződés 
felülvizsgálatában történő döntéshozatalra zárt ülés keretében 
kerül sor. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 

  
 
2./ A 2025. évi járási startmunka program támogatási kérelmek benyújtásáról 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület 
tagjait, hogy jövő év márciustól indulna a közfoglalkoztatási program.  
Megkérem Kiss Zsolt kollégámat, hogy számoljon be a 2025. évi járási startmunka 
program keretében végzendő munkákról. 
 
Kiss Zsolt köztisztviselő: Mint minden évben, novembertől – februárig terjed a 
tervezési időszak. December 15-ig le kell adni egy előzetes tervet, meddig, miből, 
hány fővel. A Munkaügyi Központ megszabja a maximális foglalkoztatható 
létszámot. az értékteremtő programban több változást is terveztünk az előző évekhez 
képest. Az első és szembetűnő változás a létszámcsökkentés. A 2024-25 évi helyi 
sajátosságokra épülő programunk 25, a mezőgazdasági programunk 10 fővel volt 
tervezve. A korábbi 35 fő helyett 25 fővel szeretnénk az új programelemet 
működtetni. A program tervezésekor három részterülettel tervezünk. Meghagyjuk a 
betonelem gyártási tevékenységünket. Itt azonban a korábbi 7 fő helyett csak 5 fővel 
tervezünk. Ennek az az oka, hogy tapasztalataink szerint jobb szervezéssel a kisebb 
létszám is el tudja látni a feladatot, illetve kevesebb elem gyártását tervezzük. A 
kézimunkával, szövéssel foglalkozó rész 18 fős létszámát 10 főre szeretnénk 
csökkenteni. Döntésünk egyik oka, hogy a jelenleg rendelkezésre álló állományból 
nincs elég olyan személy, aki a programban tervelt termékek előállításához 
megfelelő gyakorlattal, kézügyességgel rendelkezne. Nehezíti továbbá a 
helyzetünket, hogy az általunk gyártott termékek iránti kereslet megcsappant, illetve 
a piac telített lett. Hátráltatja a munkánkat és a piacra jutási esélyünket az is, hogy a 
korábban a szakmai felügyeletet és a termékértékesítést végző hivatali alkalmazott 
az új programban már nem fog velünk dolgozni. Ennek ellenére a korábbi év 
teljesítményének elérését tervezzük, mennyiségben és bevételben is. Elsősorban 
azért, mert a megmaradt létszám a vállalt termékek színesítésével, változatosabbá  
 



tételével igyekszik a kitűzött célt elérni. A növénytermesztést továbbra is 10 fővel 
szeretnénk lebonyolítani. Ebben a programelemben több olyan foglalkoztatott 
dolgozik majd, akik több éve együtt végzik a termelést, így hatékony munkájukra 
lehet számolni. A növénytermesztési elemből származó bevételeink maximalizálása 
érdekében a termelt növényféleségekben és fajtákban is változásokkal tervezünk. Új 
elemként jelenne meg a termelésben a Hamik paprika termesztése. 
Önkormányzatunk a 2024. évben saját költségén 11 ezer szál palántát vásárolt, ami 
2000 m2 terület beültetésére volt elég. A szükséges eszközök és anyagok részben 
rendelkezésre álltak, részben pedig megvásároltuk őket. A betakarított mennyiségért 
kapott ár fedezte a kiadásainkat, ezért úgy gondoljuk, hogy egy nagyobb volumenű 
termelés esetén, a megszerzett tapasztalatainkkal, tisztes haszonra tehetnénk szert. 
Ebben az évben kísérleti jelleggel sütőtököt is termesztettünk, mely minimális 
hasznot hozott. A Munkaügyi Központ ennek a növénykultúrának a termesztését 
nem támogatja, mivel nagyon sok önkormányzatnál veszteséges volt a termesztése. 
A meggy termesztésnél 10 fő foglalkoztatottal számolok a 2 hektáros termő 
állomány esetében. A paprika termesztése esetén, más kultúrák termőterületeit 
csökkenteni kell, esetleg a termelését meg is kell szüntetni. Ez a sors vár a burgonya 
termesztésünkre. Ebben az évben a nem túl kedvező időjárás ellenére, nem volt 
veszteséges a termelés. Ha azonban az elmúlt évek termésátlagait, illetve a 
rendelkezésünkre álló termőterületeket is figyelembe vesszük, akkor a termelés 
befejezése mellett kell döntenünk.  
Fontos megoldanunk a Török utcai járda padkarendezését, a piac környékén lévő 
terület rendbetételét. Csütörtökönként sok árus és vásárló jön a piacra. Több 
parkolóhelyet kellene kialakítanunk. Elkészült a Leiningen és Rákóczi utcánál a  
vállalt feladat, a padkarendezés. Térköveztünk, a csapadékvizet igyekszünk 
elvezetni, ezt 2025-ben szeretnénk tovább folytatni.  
Azt látva, hogy a Török utcai járda szakasz milyen állapotban van, csapadékos 
időben nem lehet használni. Úgy gondoltuk, hogy inkább áttennénk a program 
elemet teljes egészében a Török utcára, parkosítás, járda, padkarendezés kerülne 
elvégzésre. Ide férfi munkaerőre van szükség, sok munkaerőre van szükség 
létszámban. Nem tudjuk azt megengedni magunknak, hogy a fasorok-erdők 
gyérítésével foglalkozzunk. 
Támogatási kérelmet nyújtunk be értékteremtő program és szociális jellegű program 
esetében. December 15-ig hozzávetőleges bérköltséget, anyagköltséget kell 
számolnunk. 75 fő esetében a munkabér 128-129 millió forint, melyet a Munkaügyi 
Központ teljes egészében finanszíroz, hozzá kapcsolódóan lehet anyagot és eszközt 
beszerezni. A helyi sajátosságnál 190 ezer forintot, a szociális jellegű programnál 
160 ezer forintot tudunk fejenként elkölteni anyagra-eszközre. Ha mindent 
elfogadnak, akkor 9-10 millió forint eszköz és anyag költséget jelent program-
elemenként. A támogatás 96 %-os, 92 % a szociális program esetében, tehát pénzt 
kell hozzá tenni az önkormányzatnak. 25 % körüli pénzt még hozzá kell tenni. 
Mivel termelő tevékenységet folytatunk, nettó áron finanszírozzák, ha bármit 
eladunk, be kell utána fizetni az áfát. 
 
 
 
 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Borsod és Szabolcs megye adja a 
közfoglalkoztatás 50 %-át országosan, amely csökkenő tendenciában van. Vaján  
harmadára csökkent a közmunka az elmúlt 10 évhez képest. Meg lehet találni a 
lehetőséget az elsődleges munkaerő piacon történő elhelyezkedésre. Megvalósítható 
programnak tartom.  
 
Kósa Attila képviselő: A közfoginál több férfi munkaerőre van szükség, mint női 
munkaerőre. Van még a településen olyan férfi munkaerő, akire lehet ennek a 
programnak a keretében számítani? 
 
Kiss Zsolt köztisztviselő: Azzal a létszámmal dolgozunk, akinek a foglalkoztatására 
lehetőség van. A Munkaügyi központ évi két alkalommal szokott ellenőrzést 
végezni a településen. Mindennel el tudunk számolni, a legyártott mennyiséggel is 
és annak a felhasználásával is. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ha bevállaljuk, el kell készíteni. A 
kivitelezéshez kell szakember. Gyenge mind fizikailag, mind szakmailag a létszám, 
de meg lehet csinálni állandó felügyelet mellett. 
 
Gáspár Béla alpolgármester: Mennyibe kerülne az önkormányzatnak? 
 
Kiss Zsolt köztisztviselő:  1-2 millióval kerül többe, melyet az önkormányzatnak 
hozzá kell tenni.  
Gáspár Béla alpolgármester: 8 millió forintot kellett hozzá tenni a Schweidel utca 
felújításához is az önkormányzatnak. 
 
Kiss Zsolt köztisztviselő: A Schweidel utcánál zúzott kővel ellátott sárrázós 
összekötő utat terveztünk.. A Munkaügyi Központ írta elő, hogy betonozni kell, de 
pénzt nem adott hozzá.  
 
Tamási Margit képviselő: Hogyan gondoljátok a járdát megcsinálni, térkővel 
lerakni? 
 
Kiss Zsolt képviselő: A praktikus megoldás a betonozás lenne. Erre is készítek egy 
költségvetést és a térkőgyártásra vonatkozóan is. 
 
Kósa Attila képviselő: Nem értem, hogy a csapadékvíz miért áll meg ilyen sok 
helyen? A templom előtt már javítottunk. A főutcán javítottunk. Miért a járdát kell 
javítani, az még nincs olyan rossz állapotban. Szerintem inkább a csapadékvíz 
elvezetést kellene szorgalmazni a bemosás, szétfagyás miatt. A csapadékvíz 
elvezető rendszer majdnem minden utcát érint. Miért nem lehetne ide 
csoportosítani? 
 
Kiss Zsolt köztisztviselő: A csapadékvízelvezető rendszerben teljesen más 
munkaerő igény kell, más munkaerőfelhasználás. Munkatervet kell készíteni, anyag 
mennyiséget kell számolni. Mindkét esetben szükség lenne rá, hogy rendbe tegyük.  



A csapadékvíz elvezető rendszerben való hiányossággal van a probléma. A Lahner 
utcából az Aulich utcából az összes víz lefolyik a Lázár utcába. Ezeket rendeznünk 
kell, de egyben kell kezelni, de ez túlmutat a közmunka lehetőségén.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A szükséges karbantartásokat el kell 
végeznünk. A mederlapok gyártása tovább folytatódik.  
 
Gáspár Béla alpolgármester: Több helyen megálla a víz a Nyírfa utcán, főleg akkor 
ha nagy eső van. 
 
Tamási Margit képviselő: Lehet, hogy meg tudjuk teljesen csinálni. Fel kell mérni a 
rendszert. Azoknak a településeknek akik hozzánk becsatlakoztak, ahhoz pályázati 
pénzre van szükség  
 
Gáspár Béla alpolgármester: Sokan panaszkodnak az árkok mélységére. A téli jeges 
útról könnyen belecsúszhatnak.  
 
Kiss Zsolt köztisztviselő: A Tulipán utca csatlakozásánál az árkok mélységét meg 
lehet szüntetni. A többi helyen műszakilag nem tudjuk megoldani. 
 
Tamási Margit képviselő: A problémát egy rácsos rendszerrel is elég lenne 
megoldani. 
 
Gáspár Béla alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy a fűnyírás  fog tovább 
folytatódni? Lényegesen kevesebb benzin került az elmúlt hónapban felhasználásra 
mint korábban. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, tovább folytatódik a fűnyírás a 
közmunka program keretében. A benzin felhasználásáról üzemnaplót vezetnek. 
 
Bálint Norbert képviselő: Ezt a munkát ki fogja levezényelni?  
 
Kiss Zsolt köztisztviselő: Mindenképpen szükség van egy szakemberre.   
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Évről-évre csökken a létszám a közmunkában, 
egy embernek kell, hogy feleljen a programokért. Én azt javaslom, hogy egy 
munkavezető és több brigádvezető legyen. Notár Béla meg tudja szervezni, a 
szakmunkát, kőműves munkát. Megtaláljuk a megoldást hozzá, hogy minőségben is 
megfeleljen a Munkaügyi Központ elvárásának. Egy fő munkaszervezet vezetővel 
benyújtanám a programot a Munkaügyi Központ irányába. Hosszabb idejű 
programban 110 fő van foglalkoztatva. Oda is próbálunk olyan embereket bevonni, 
akik alkalmasak munkára. 
 
Gáspár Béla alpolgármester: Azért csökken a szövős létszám 18 főről 10 főre, mert 
nincs utánpótlás, nem tudnak szőni a dolgozók?  



Kiss Zsolt köztisztviselő: Ha 100 db rongy szőnyeg gyártását betervezzük, azt le kell 
gyártani és értékesíteni kell. Vagy az értékesítésből származó bevételnek, vagy a 
terméknek a raktárkészleten kell meglennie. 
 
Velicskó Mihály képviselő: Úgy tudom, hogy van egy teljesítési kvóta is. 
 
Kiss Zsolt köztisztviselő: Éves szinten van egy bevétel meghatározva, mely havi 
szinten kb. 60-80 ezer forint. Huzatfogó, horgolt terítő, kézimunka, rongyszőnyeg, 
tűpárna készül. A megtermelt zöldségféléket az óvoda konyhája vette át korábban.   
  
Bálint Norbert képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a Hamik paprika milyen  
nagyságú területen kerülne termeltetésre? 
 
Kiss Zsolt köztisztviselő: A Hamik paprika termeltetését a következő évben 0,5 ha 
földterületen gondolnánk megvalósítani 6 fő közfoglalkoztatott részvételével. A 
szakmai irányítást a Mantar Kft ügyvezetője Tóth Sándor, míg az öntözéssel, 
növényvédelemmel, tápanyagutánpótlással kapcsolatos teendőket Pesti Sándor 
vállalja. 
 
Kósa Attila képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy mennyi bevétel származott a 
paprikából? 
 
Kiss Zsolt köztisztviselő: 1.200 ezer forintot költöttünk, 612 ezer forint bevétel 
realizálódott. A helyi növényvédőszer boltból és Mátészalkáról vásároltunk a 
növényvédelemhez, tápanyagutánpótláshoz szükséges lombtrágyát, mérget, 
permetszert, mely teljes mértékben nem került felhasználásra. Tavasszal ezeknek a 
szereknek a felhasználásával el tudunk indulni. A termelés biztonsága érdekében 
csepegtető öntözéses termelést tervezünk folytatni. Ennek alapfeltétele, hogy 
megfelelő mennyiségű öntözővíz kivételére alkalmas kút legyen a területen. Ennek a 
költségeit – kútfúrás, tervezés – önkormányzatunk a 2024-25 évi program bevételeit 
felhasználva biztosítja. A tervezett benzines szivattyú fogja a megfelelő mennyiségű 
vizet a kútból kitermelni, illetve az öntöző rendszerbe juttatni.  
 
Kósa Attila képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a meggyes ültetvénynek meg 
lesz oldva a művelése? 
 
Kiss Zsolt köztisztviselő: A meggyes metszését is meg tudjuk csinálni. Az ágakat 
mulcsozni fogjuk, a meggyfa alját kaszálni fogjuk. Az önkormányzatnak eddig nem 
volt permetezőgépe, de vettünk, így már ezt a munkát is el tudjuk végezni. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A meggyes metszési munkálatait Gábor János 
és Dani Zsolti, valamint a közfoglalkoztatásban alkalmazott dolgozók együtt meg 
tudják csinálni. 
 
 
 



Gáspár Béla alpolgármester: Akkor a saját gépeinkkel ezeket a munkákat meg 
tudjuk csinálni. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért a 2025. évi járási startmunka program tárgyában a támogatási kérelmek: 
értékteremtő program, szociális jellegű program benyújtásával, kézfelemeléssel 
szíveskedjen elfogadni.  
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül  az alábbi határozatot hozta: 
  

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

398/2024. (XII.05.) 
határozata 

 
 A 2025. évi járási startmunka program támogatási kérelmek benyújtásáról 

 
A Képviselő-testület: 

1./ A 2025. évi járási startmunka program tárgyában a 
támogatási kérelmek  
- Értékteremtő program 
- Szociális jellegű program 
 benyújtásával egyetért.  

 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási kérelemhez 
kapcsolódó dokumentumokat aláírja, illetve a szükséges 
intézkedéseket megtegye;  

 
Határidő: azonnal      
Felelős: polgármester 

 
 

2./ Nyilatkozik, hogy a fent nevezett pályázatokhoz szükséges 
önerővel Vaja Város Önkormányzata rendelkezik, illetve hogy 
a 100 % alatti támogatási intenzitás mellett is vállalja a program 
maradéktalan megvalósítását és a szükséges forrással 
rendelkezik.  

 
Határidő: döntést követően     
Felelős: polgármester 

 
 
 
 



3./ Vaja  Város Önkormányzatának 2025. évi belső ellenőrzési tervéről 
döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére 
megküldésre került Vaja Város Önkormányzat 2025. évre vonatkozó belső 
ellenőrzési terve.  
Kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy ezzel kapcsolatos kérdéseiket, javaslataikat 
tegyék fel. 
 

Tisza Erika jegyző: Minden évben két célterület kerül meghatározásra. Ebben az 
évben egy szabályszerűségi, valamint egy rendszer ellenőrzés került betervezésre 
Vaja város Önkormányzatánál. 2025. I. negyedévében a leltározási és selejtezési 
tevékenységek ellenőrzésére kerül sor, melynek célja annak vizsgálata, hogy a 
leltározás rendje megfelelően került-e szabályozásra. Célja továbbá a vizsgálatnak, 
hogy a leltározási folyamatok teljes körűen, illetve megfelelő módon kerülnek-e 
előkészítésre, illetve lefolytatásra. Megvizsgálásra kerül a selejtezés rendjének 
szabályozottsága, a selejtezés lebonyolítása, a selejtezés dokumentálása, a belső 
kontrollrendszer biztosítása megfelelő-e.  Az ellenőrzés helyszíni és dokumentum 
alapú lesz. 
A gépjármű üzemeltetés szabályszerűségének ellenőrzésére is sor fog kerülni, 
melynek célja annak megállapítása, hogy a gépjárművek üzemeltetése, fenntartása, 
működtetési tevékenység irányítása megfelel-e a jogszabályi, illetve belső 
szabályzatok előírásainak.  
 

Tamási Margit képviselő: Korrektnek tartom a belső ellenőr által javasolt 
ellenőrzési területeket.  
 

Tisza Erika jegyző: A belső ellenőrzés mindig segítő szándékkal lép fel 
irányunkban. Kérdéseinkre nagyon sok jó választ kapunk a napi munkánkkal, a 
szabályozásokkal kapcsolatban. 
 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja Vaja Város Önkormányzatának 2025. évi belső ellenőrzési tervét, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül  az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 
 



Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

399/2024. (XII.05.) 
határozata 

 
Vaja Város Önkormányzatának  

2025. évi belső ellenőrzési tervéről döntéshozatal 
 
A Képviselő-testület: 

Megtárgyalta és jóváhagyta Vaja Város Önkormányzat 2025. 
évre vonatkozó éves belső ellenőrzési tervét. 

 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Erika jegyző 

 
 
 
4./ 2025-2028. évre vonatkozó stratégiai ellenőrzési terv megtárgyalása   
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére 
megküldésre került a 2025-2028 évre vonatkozó stratégiai ellenőrzési terv. 
 
Tisza Erika jegyző: A stratégiai terv hosszú távra, 4 éves intervallumra vonatkozik, 
az önkormányzatra és annak költségvetési szerveire terjed ki. Vaja Város 
Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadott gazdasági programmal rendelkezik, 
mely a stratégiai ellenőrzési terv alapja. A stratégiai terv határozza meg a belső 
ellenőrzés célját, valamint tevékenységének és fejlesztésének irányait. A stratégiai 
terv nem konkrét ellenőrzési feladatokat, hanem a belső ellenőrzés átfogó céljaira, a 
folyamatok kockázataira és a belső ellenőrzés fejlesztésének irányára, prioritásaira 
vonatkozó összegzést tartalmazza.  
A belső ellenőrzés feladata, hogy független, objektív biztosítékot nyújtson az 
önkormányzat és intézményei vezetőinek, illetve a képviselő-testületnek annak 
érdekében, hogy a gazdálkodás, működés gazdaságosságát, hatékonyságát, 
eredményességét javítsa és értéket adjon ahhoz.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tajait, aki 
elfogadja a 2025-2028 évre vonatkozó stratégiai ellenőrzési tervet, kézfelemeléssel 
szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül  az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 



Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

400/2024. (XII.05.) 
határozata 

 
Vaja Város Önkormányzat  

2025-2028. évekre szóló stratégiai ellenőrzési tervének megtárgyalása 
 
A Képviselő-testület: 

Megtárgyalta és jóváhagyta Vaja Város Önkormányzat 2025-
2028. évekre szóló stratégiai ellenőrzési tervét. 

 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Erika jegyző 

 
 
 
5./ Mátészalkai Tankerületi Központtal kötött vagyonkezelési szerződések 
felülvizsgálata 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére 
megküldésre került a Mátészalkai Tankerületi Központtal kötött vagyonkezelési 
szerződések felülvizsgálatára vonatkozó anyag.  
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy 2016. december 06-án 
kötött vagyonkezelési szerződést az önkormányzat a Mátészalkai Tankerületi 
Központtal.  
A vagyonkezelési szerződés alapján 2017. január 01. napjával átadta az 
önkormányzat a tulajdonában lévő, Vaja, Leiningen utca 1. és 1/a. sz. alatt lévő 
1.0351 m2 és 1119 m2 alapterületű ingatlan működtetését, valamint az abban 
található berendezési, felszerelési tárgyakat /ingó vagyonnal együtt/ a Mátészalkai 
Tankerületi Központnak.  
A 2016. december 06. napján kötött vagyonkezelési szerződés megszüntetésében, 
valamint egy új vagyonkezelési szerződés megkötésében kell a képviselő-testületnek  
döntenie, melyről ez napon kell határozni, hogy biztosítva legyen a Mátészalkai 
Tankerületi Központ vagyonkezelői jogának folyamatos fenntartása. 
Teljesen új szerződés került elkészítésre, az ingatlan kataszterben szereplő adatokat 
figyelembe véve. Erre szükséges vagyonkezelési szerződést kötni, így tudjuk bérbe 
adni a konyhát is. Az ott lévő ingóságokról folyamatosan jelentést kapunk, egy 
hosszú listát, melyet egyeztetni kell. A készletek nyilván vannak tartva. Az elavult 
eszközök selejtezésre kerülnek.  A Mátészalkai Tankerületi Központ köt az 
ingatlanra felelősségbiztosítást. 
 
Gáspár Béla alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy az iskolánál a 
karbantartást ki végzi.  
 
 



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Mi csináljuk, nyáron, amikor nincs tanítás. 
 
Tamási Margit képviselő: Az iskola jelzi írásban a Tankerületnek, hogy milyen 
munkák elvégzését kéri. 
 
Kósa Attila képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a konyha kihez tartozik? 
 
Tisza Erika jegyző: Az iskola konyháját Dinkó Pálné vállalkozónak az 
önkormányzat adta bérbe.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja a Mátészalkai Tankerületi Központtal 2016. december 06. napján kötött 
Vagyonkezelési Szerződés 2024. december 15. napjával történő megszüntetését, 
valamint 2024. december 16. napjával kezdődően új Vagyonkezelési Szerződés 
megkötését, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

401/2024. (XII.05.) 
határozata 

 
Mátészalkai Tankerületi Központtal kötött  
vagyonkezelési szerződések felülvizsgálata 

 
A Képviselő-testület: 
Felülvizsgálta a Mátészalkai Tankerületi Központtal /4700. Mátészalka, Kölcsey 
utca 10./ 2016. december 06. napján kötött Vagyonkezelési Szerződést, melyet 
2024. december 15. napjával megszüntet. 
A Vagyonkezelési Szerződés megszüntetésének aláírására felhatalmazza Tisza 
Sándor Rajmund polgármestert. 

 
A Mátészalkai Tankerületi Központtal /4700. Mátészalka, Kölcsey utca 10./ 2024. 
december 16. napjával kezdődően Vagyonkezelési Szerződést köt. 
A Vagyonkezelési Szerződés aláírására felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund 
polgármestert. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
 
 



6./ Vajai családok részére történő Karácsonyi ajándékcsomag megrendelésében 
döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület döntött november 25-i 
ülésén a Vajai családok részére történő Karácsonyi ajándékcsomag biztosításában. 
A Karácsonyi csomag összeállítására három árajánlatot kértünk.  
A Meal-Trade Kft Ebes 15 termékből álló listát adott 4.749 ft összegben. 
A Kraszna-Coop Zrt Mátészalka 14 termékből álló listát adott 4.997 ft értékben 
A Forrás Diszkont Áruház Ebes 10 termékből álló listát adott 5.052 ft összegben. 
Elhangzott, hogy a Karácsonyi csomag összeállításával a legkedvezőbb ajánlattevő 
kerüljön megbízásra. 
 

Tisza Erika jegyző: A Meal-Trade Kft ajánlata a legkedvezőbb. A tételek között 
szerepel egy 225 gr Paloma kávé br. 863 forintért. Nem lehetne a kávé helyett más 
terméket berakni? Pl. szaloncukor. 
 

Dudás Kitti képviselő: Ilyenkor már sajnos nem lehet ilyen mennyiségben 
szaloncukrot vásárolni. A Karácsonyi csomagba javaslom, hogy a Paloma kávé 
helyett Capuccino Dolcezza 100 g classic és  Cafetero 3in1 kávé 10x18 g kerüljön. 
A termékek elviteléhez szükség van egy erős táskára. Javaslom,, hogy ennek 
beszerzése Mátészalkáról a MAKORI Kft-től történjen. A Meal-Trade Kft vállalja, 
hogy 2024. december 10. napjáig leszállítja raklapon az árukat. 
 

Tisza Erika jegyző: A Vajai családok részére biztosítandó Karácsonyi 
ajándékcsomagba kerülő tartós élelmiszereket a Művelődési Házba tudjuk berakni. 
Az áruk ott kerülnek kicsomagolásra, ugyanúgy mint Húsvét előtt. Vasárnap 
Adventi műsor lesz.  
 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért azzal, hogy a Karácsonyi csomagba kerülő termékek a legkedvezőbb 
ajánlattevőtől, a Meal-Trade Kft-től (4211. Ebes, Forrás utca 2.) kerüljön   
megrendelésre, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 
 
 
 



Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 

402/2024.(XII.05.)  
határozata 

 
 Vajai családok részére történő Karácsonyi ajándékcsomag  

megrendelésében döntéshozatal 
 
A Képviselő-testület: 
Karácsony ünnepe alkalmából a Vaja városban állandó bejelentett lakcímmel 
rendelkező és életvitelszerűen ott is tartózkodó családokat egyszeri, Karácsonyi 
ajándékcsomagban részesíti, melynek tartalma tartós élelmiszer. 
 
A Karácsonyi csomagba kerülő termékeket a legkedvezőbb ajánlattevőtől Meal-
Trade Kft-től (4211. Ebes, Forrás utca 2.)  rendeli meg. 
 
A Felek jelen Szerződést határozott időre kötik,  2024. december 05. napjától – 
2024. december 30. napjáig.  
A Karácsonyi ajándékcsomagba kerülő 16 db tartós élelmiszerből az Önkormányzat 
1200 db-ot, azaz: Egyezerkettőszáz darabot rendel a  Meal-Trade Kft-től. 
 
A Karácsonyi ajándékcsomagba az alábbi termékek kerülnek: 
            Áfa-val növelt érték 
Cafetero 3in1 kávé 10x18 g  478.795,08 
Kristálycukor 1 kg /Koronás/ 422.391,84 
Liszt l kg (Privát) 226.423,67 
Olaj napraforgó 1 l (Iskon) 838.794,36 
Paprika 40 g édes I.o. (Privát) 163.205,16 
Rizs B 1 kg Orez Hadászi 586.800,96 
Tej 1 l 1,5 % UHT 352.800.- 
Capuccino Dolcezza 100 g classic 238.795,56 
Fűsz. Feketebors őrölt 20 g (Privát) 130.804,92 
Kakaópor instant 150 g (Brumi) 411.601,92 
Porcukor 500 g 349.194,12 
Pudingpor 40 g csoki (Privát) 53.992,08 
Pudingpor 40 g vanília (Privát) 53.992,08 
Tea SM Earl Grey 20*1,5 g 417.606,48 
Tészta csiga 4 tojásos 200 g (Privát) 314.401,20 
Tészta szarvacska 500 g (Privát) 4 toj. 460.674,72 
Árukiszáll.kapcs.logiszt.díj 2.032.- 
Mindösszesen: 5.502.306.- 
azaz: Ötmillió-ötszázkettőezer-háromszázhat 00/100 forint. 
Az Önkormányzat részére az árucikkek 2024. december 10. napjáig raklapon 
kerülnek átadásra. 
 
 
 



Az árucikkek kicsomagolását a Vajai Polgármesteri Hivatal dolgozói végzik. 
Az Önkormányzat vállalja, hogy tájékoztatja a lakosságot honlapon-facebookon, 
plakátok kihelyezésével a Karácsonyi ajándékcsomag átvételének feltételeiről.  
Az Önkormányzat az alapélelmiszerek értékét a Meal-Trade Kft. (4211. Ebes, 
Forrás utca 2.)  részére, kiállított számla ellenében, átutalással egyenlíti ki. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
 
7./ Közmeghallgatás időpontjának meghatározásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Vajai családok részére biztosítandó 
Karácsonyi ajándékcsomagba kerülő tartós élelmiszerek a Művelődési Házba 
kerülnek kiszállításra. Az áruk 2024. december 10. napjáig raklapon kerülnek 
átadásra és ott kerülnek kicsomagolásra. 2024. december 15-én, vasárnap Adventi 
műsor kerül megtartásra a Művelődési Ház színháztermében. A közmeghallgatás 
időpontjának módosítására a Vajai családok részére történő Karácsonyi csomagok 
kiosztása miatt kerül sor. Javaslom a Képviselő-testület 381/2024. (XI.25.) sz. 
határozatának visszavonását, a közmeghallgatás időpontjának meghatározására 
vonatkozóan.  Javaslom a közmeghallgatás időpontjaként 2024. december 16. 
/hétfő/ du. 17.00 órát meghatározni. A lakosság tájékoztatása hirdetmények 
kifüggesztésével, valamint Vaja Város honlapján történő megjelentetés útján 
történik. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja, hogy 2024. december 16-án / hétfőn / 17.00 órától kerüljön megtartásra a 
közmeghallgatás a Művelődési Ház színháztermében, kézfelemeléssel szíveskedjen 
jelezni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

403/2024. (XII.05.) 
határozata  

 
 Közmeghallgatás időpontjának meghatározásában döntéshozatal 

  
A Képviselő-testület: 

A 381/2024. (XI.25.) sz. határozatát visszavonja. 
Közmeghallgatást tart 2024. december 16-án /hétfőn/ 17.00 órai 
kezdettel a Művelődési Ház színháztermében. 



 
A lakosság tájékoztatása hirdetmények kifüggesztésével, 
valamint Vaja Város honlapján történő megjelentetés útján 
történik. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 

 
 
 
8./ A főállású polgármester illetményének, költségtérítésének és idegennyelv-
tudási pótlék alanyi jogon történő megállapításáról 
Előadó: Tisza Erika jegyző 
 
Tisza Erika jegyző: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés minden képviselő-
testületi tag részére megküldésre került.  
Tisza Sándor Rajmund, mint  
Vaja város főállású megbízatású polgármesterének illetményét 1.325.500.- Ft/hó és 
költségtérítését az illetménye 15 %-ában, 198 825 Ft-ban javaslom megállapítani 
2024. október 01. napjától kezdődően.  Polgármester úr még jogosult alanyi jogon 
idegennyelv-tudási pótlékra, melynek összege havonta 23.190.- Ft. Ez az összeg is 
2024. október 1. napjától illeti meg. 
 
Kérdés, hozzászólás nemhangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tajait, aki 
egyetért a főállású polgármester illetményének, költségtérítésének és idegennyelv-
tudási pótlék alanyi jogon történő megállapításával, kézfelemeléssel szíveskedjen 
jelezni. 
 
A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett 
az alábbi határozatot hozta: 
 

VAJA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
404/2024.(XII.05.) önkormányzati 

HATÁROZATA 
 

a főállású polgármester illetményének, költségtérítésének és idegennyelv-tudási 
pótlék alanyi jogon történő megállapításáról 

 
A Képviselő-testület 
a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 71. § 
(2) és (4) és (6) bekezdésében foglaltak alapján  
 



- Tisza Sándor Rajmund, mint Vaja főállású megbízatású polgármesterének 
illetményét és költségtérítését 2024. október 01. napjától kezdődően az 
alábbiak szerint állapítja meg: 

  Illetménye: 1.325.500 Ft / hó 
  Költségtérítése az illetménye 15 %-a, 198 825 Ft 

- a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (a 
továbbiakban: Kttv.) 225/L. § (1) bekezdése szerint Tisza Sándor Rajmund 
főállású polgármesteri tisztség ellátásáért havonta 23.190 Ft – azaz 
huszonháromezer-egyszázkilencven forint – idegennyelv-tudási pótlék 
alanyi jogon történő juttatását állapítja meg 2024. október 1. napjától.  

- felhatalmazza a jegyzőt, hogy az illetmény, a költségtérítés és a pótlék 
mértékéről a Polgármesteri Hivatal pénzügyi ügyintézőjét tájékoztassa, és 
intézkedjen ezen megfizetéséről. 

 
Határidő:  azonnal 
Felelős:  Tisza Erika jegyző  
 
 
 
9./ A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának és 
költségtérítésének megállapításáról  
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A társadalmi megbízatású alpolgármester 
tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról szóló előterjesztés minden 
képviselő-testületi tag részére megküldésre került. 
A polgármesteri illetmény összegéhez kapcsolódik a társadalmi megbízatású 
alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása. Az előterjesztésben szereplő 
tiszteletdíj, valamint költségtérítés összegének megállapítása a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 80 § (3) bekezdésében 
foglaltak alapján történik, melytől el lehet térni. Polgármesterként 60 %-al 
növekszik a fizetésem. Javaslom, hogy Gáspár Béla társadalmi megbízatású 
alpolgármester tiszteletdíjának összege is arányosan kerüljön megállapításra. 
Alpolgármester urat is megilleti tiszteletdíj, valamint költségtérítés, mely az 
illetmény összegének 15 %-a.  
Javaslom, hogy Gáspár Béla alpolgármester úr  tiszteletdíjának összege 170.000 
Ft/hó, valamint költségtérítése az illetménye 15 %-ában, azaz 25.500 Ft-ban 
kerüljön megállapításra. Az alpolgármester részére a tiszteletdíj, valamint a 
költségtérítés összegét 2024. október 09. napjától kell megállapítani. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának és 
költségtérítésének megállapítását, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 



A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett 
az alábbi határozatot hozta: 
 

VAJA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
405/2024. (XII.05.) önkormányzati 

HATÁROZATA 
 

a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének 
megállapításáról  

 
A Képviselő-testület 

- a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 
74. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a polgármester javaslatára, titkos 
szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, 
munkájának segítésére saját tagjai közül 2024. október 9. napjától 
GÁSPÁR BÉLA önkormányzati képviselőt Vaja Város Önkormányzata 
társadalmi megbízatású alpolgármesterévé megválasztja. 

 
- a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 

80. § (3) bekezdésében foglaltak alapján  
 

o GÁSPÁR BÉLA megválasztott társadalmi megbízatású 
alpolgármester tiszteletdíját és költségtérítését 2024. október 09. 
napjától kezdődően az alábbiak szerint állapítja meg: 

  Tiszteletdíj: 170.000 Ft / hó 
  Költségtérítése az illetménye 15 %-a, 25.500 Ft 

- kinyilatkozza, hogy az 330/2024. (X.9.) önkormányzati határozat jelen 
határozat elfogadásával egyidejűleg hatályát veszti. 

 
Határidő:  azonnal 
Felelős:  Tisza Erika jegyző  
 
 
10./ Kisértékű eszközök, valamint kisteherautó megvásárlásában döntéshozatal   
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület 
tagjait, hogy Vaja Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024 november 20-
án megtartott ülésén 374/2024. (XI.20.) számú határozatával elfogadta a Vajai 
Városüzemeltető Nonprofit Kft 2024. november 20. napjával, egyszerűsített 
végelszámolással történő, jogutód nélküli megszüntetését.   
Javaslom, hogy a Vajai Városüzemeltető Kft-től vásároljuk meg a cég tulajdonában 
lévő 61 db kisértékű eszközöket, valamint kisteherautót. 
 
 



A kisértékű tárgyi eszközök vételáraként bruttó 500.000.- Ft-ot, míg a Volkswagen 
CaDDY kisteherautó vételáraként bruttó 1.350.000.- Ft-ot javaslok megállapítani.  
A kisértékű tárgyi eszközöket, valamint a kisteherautót is értékesíthetnénk piaci 
alapon másnak, de ezekre az önkormányzatnak szüksége van. Az értékesítéskor 
számlát kell kiállítani a megvásárolni kívánt eszközökről, valamint kisteherautóról a 
főkönyvben szereplő lista alapján (fúró. létra, stb) mely nem a közfoglalkoztatás 
része. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért azzal, hogy a Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft-től az Önkormányzat 
megvásárolja a kisértékű tárgyi eszközöket bruttó 500.000.- Ft-ért, valamint a 
Volkswagen CaDDY kisteherautót bruttó 1.350.000.- Ft-ért, kérem, kézfelemeléssel 
szíveskedjen jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 

VAJA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
406/2024.(XII.05.) önkormányzati 

HATÁROZATA 
 

  Kisértékű eszközök, valamint kisteherautó megvásárlásában döntéshozatal   
 
A Képviselő-testület: 
Elhatározza, hogy a saját tulajdonú Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft-től /4562. 
Vaja, Damjanich u. 71./ megvásárolja bruttó 500.000.- Ft, azaz: bruttó Ötszázezer 
00/100 forint összegért az alábbi kisértékű tárgyi eszközöket:  
 
1 db Csempevágó 1 db Makita fúrógép 1 db Betonkeverő 
1 db 7-es létra  1 db Mak.Akkusfúró 1 db Fini 2 HP kompr 
1 db 5-ös létra 1 db Maktek szúrófür. 1 db MS25 l. Láncfűrész 
1 db 4-es létra 1 db Térkőseprű 1 db Szalagcsiszoló 
1 db 5-ös létra  1 db Távolságmérő 1 db Kinyomópisztoly 
1 db 3x10-es al.létra 1 db Festékkeverőgép 1 db Ládabontó 400. 
1 db 2x10-es al.létra 1 db Hev.hungar.vágó 1 db Ládabontó 600. 
1 db MakitaHr4501c 1 db Akus Dekopir für. 1 db Levegőtömlő 
6 db Kőm.vasbak 1 db Tűzőkalapács 1 db Ker-fujt.Piszt. 
1 db profi szögbelövő 1 db GK,élgyalu 1 db Menetfúrókészlet 
1 db Maktek ütvefúró 1 db Sarokcsiszoló 2 db Szersz.láda 
1 db Mak.s.csisz9558 1 db 40.vízmérték 1 db Mérőműszer 
1 db Lézeres szintező 1 db 100.vízmérték 1 db Graphite S.csisz 
1 db Refl.állvány 1 db Fa véső készlet 1 db Sar.csisz.230-as 
1 db reflektor 1884 2 db Gyorsszorító 1 db Lengőhosszabbító 



TT db Itong fűrész 1 db Gyorsszorító ——— ]4db Téligumi

( 1 db Kalapács 1 kg . ] 1 db 20 m.hosszabbító/2 —T1 db évé univerz.műsz. —

Elhatározza, hogy a saját tulajdonú Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft-től /4562.

Vaja, Damjanich u. 71./ megvásárolja az SMS-934 forgalmi rendszámú Volkswagen

CaDDY kisteherautót /törzskönyv száma: 820782DT, motorszáma: BST050676,

forgalmi engedély száma: ND72273/ bruttó 1.3 50.000.- Ft, azaz: bruttó Egymillió-

háromszázötvenezer 00/100 forint összegért.

A Volkswagen CaDDY kisteherautó km-óra állása: 250180

Jóváhagyja, hogy Vaja Város Önkormányzata a Vajai Városüzemeltető Nonprofit

Kft-től megvásárolt kisértékű tárgyi eszközök, valamint a Volkswagen CaDDY

kisteherautó vételárát kiállított számla ellenében, átutalással egyenlíti ki a Vajai

Városüzemeltető Nonprofit Kft. részére.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Jámbor Zoltán ügyvezető

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester

megköszönte a képviselő-testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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